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Instalação do robô Clóvis 

 

1. Procedimento de Nova Instalação 
 
1.1. Conectar-se à VPN do TJCE; 

 
1.1.1. No caso de instalação do Clóvis-Web, baixar o arquivo: roboclovis.zip 

 
1.1.2. No caso de instalação do Clóvis-Adm, baixar o arquivo: 

roboclovisadm.zip 
 

1.2. Ao término do download, clique no arquivo para executar; 
 

1.3. Com o início da execução do instalador, a primeira tela é do Acordo de Licença, 
que deve ser aceito para avançar; 
 

 
 

1.4. A tela seguinte pede o local da instalação que será C:\ROBOS. Em seguida, basta 
clicar em “Avançar”. É possível que a máquina já tenha a pasta C:\ROBOS, nesse 
caso basta clicar em “Sim” para a pergunta se deve instalar nesta pasta de 
qualquer maneira; 

https://transformacaodigital.tjce.jus.br/wp-content/uploads/2026/02/roboclovis.zip
https://transformacaodigital.tjce.jus.br/wp-content/uploads/2026/02/roboclovisadm.zip


 
 

1.5. Na tela seguinte deve ser informado o nome da pasta no menu iniciar, que deve 
ser mantido o padrão Robô Clóvis. Em seguida, deve-se clicar em “Avançar”; 

 

 
 

1.6. A tela seguinte apresenta a opção de criação de atalho na área de trabalho, essa 
opção deve ser marcada e depois deve clicar em “Avançar” novamente; 

 

 
1.7. Na próxima tela será efetivada a instalação, basta clicar em Instalar; 



 

 
 

1.8. Uma vez instalado, a última tela é para a conclusão da instalação, a opção “Iniciar 
o Robô Clóvis” deve estar marcada e deve-se clicar em Concluir; 
 

 
 

1.9. A partir deste ponto, a própria aplicação checará se há versões mais atualizadas e 
fará o download e instalação automaticamente. 
 

1.10. O usuário deve informar o número de matrícula no campo abaixo e clicar em 
Salvar. 

 
 



1.11. Abaixo é exibida a interface inicial da aplicação; 
 

 
 

1.12. O usuário pode alterar o nome do usuário e a matrícula clicando no texto em 
azul que aparece no canto superior direito. 

 

 
 

1.13. Em seguida, deve clicar em NOVOS para selecionar as automações que serão 
instaladas. Após clicar na automação, ela será instalada automaticamente e será 
exibida posteriormente na aba do sistema associado. 

 

 
 

 
1.14. IMPORTANTE!!! Após a instalação de todas as automações necessárias, é 

preciso fechar a aplicação e abrir novamente através do atalho criado na área de 
trabalho. 

 



 
 

1.15. Uma vez que todas as automações foram instaladas, faz-se necessário 
configurá-las. Para isso, na 1ª execução, deve clicar na aba do sistema associado 
e, em seguida, na automação que será executada. 

 

 
 

 
 

1.16. Cada um dos campos apresentados deve ser verificado pelo usuário e alterado 
para o conteúdo correto. 
 

1.17. É importante frisar que todos os campos a serem buscados precisam ter o 
nome exato como consta no sistema. Por exemplo, os campos de “Perfil PJe”, 
“Etiqueta” e “Modelo”, cada um em seu momento será usado para realizar uma 
busca dentro do sistema PJe. 
 

1.18. Caso possuam espaço a mais, letras maiúsculas ou minúsculas que não 
deveriam ter, há grandes chances de ocorrer erros e a automação não conseguir 
progredir. 

 



1.19. Uma vez que os campos foram preenchidos, ao clicar em Executar 
Automação, a automação é iniciada. Após a 1ª execução, os parâmetros ficam 
salvos. 

 

 
 

 
 

1.20. Antes de executar a automação, deve checar se os parâmetros inseridos 
permaneceram. Caso não, repetir a configuração dos parâmetros; 


